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Wszyscy uczestnicy
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P Y T A N I A    I    O D P O W I E D Z I

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP pod numerem 395062-2013 z dnia 30.09.2013r. pod nazwą: „Termomodernizacja i przebudowa budynków dla potrzeb siedziby Prokuratury Rejonowej w Bartoszycach”

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego od Wykonawcy pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w powyższym postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r (Dz. U. z 2013r. poz. 907) zamieszczam na stronie internetowej Prokuratury Okręgowej w Olsztynie treść przedmiotowych pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie Nr 1:

Prosimy o modyfikacje przedmiarów w częściach niezgodnych z dokumentacją: I Pompa ciepła:
	Lp.
	W przedmiarach
	Ilość w przedmiarach
	W dokumentacji projektowej

	1.
	Dwustopniowa pompa ciepła typu solanka- woda o mocy znamionowej 117,2kW
	1 kpl.
	Jest 2x17kW = 34kW

	2.
	Zbiornik buforowy wody grzewczej typu PHF1500 o pojemności 1500l firny Reflex lub inny równoważny
	2 kpl.
	Brak

	3.
	Zbiornik buforowy chłodu typu PIIF1500 o pojemności 1500l firmy Reflex lub inny równoważny
	1 kpl.
	Brak

	4.
	Rozdzielacze z rury stalowej ocynkowanej dn150 z odejściem na 7 układów do pionowych gruntowych wymienników ciepła
	2 kpl.
	Jest dn50 z 4 odejściami

	6.
	Wymiennik płytowy zrzutu ciepła o mocy 60kW o parametrach zgodnych z „Kartą doboru wymiennika W1 ”
	1 kpl.
	Brak

	7.
	Wymiennik płytowy „active cooling” (AC)/ „natura cooling” (NC), płytowy o mocy 64kW o parametrach zgodnych z „Kartą doboru wymiennika W2”
	1 kpl.
	Brak

	9.
	Pompa obiegowa P1, przepływ 12,22 l/s, nastawa pompy 32kPa
	1 kpl.
	Jest 2,34 l/s

	10.
	Pompa obiegowa P2, przepływ 24,44 l/s, nastawa pompy 78kPa
	1 kpl.
	Jest 2,34 l/s

	11.
	Pompa obiegowa P3, przepływ 12,39 l/s, nastawa pompy 40kPa
	1 kpl.
	Jest 2,34 l/s

	12.
	Pompa obieuowa P4, przepływ 14,2 l/s, nastawa pompy 28kPa
	1 kpl.
	Jest 2,34 l/s

	13.
	Pompa obiegowa P5, przepływ 14,2 l/s, nastawa pompy 21 kPa
	1 kpl.
	Jest 2,34 l/s

	14.
	Pompa obiegowa P6, przepływ 12,39 l/s, nastawa pompy 51kPa
	1 kpl.
	Brak

	15.
	Pompa obiegowa P7, przepływ 3,72 l/s, nastawa pompy 21 kPa
	1 kpl.
	Brak

	16.
	Pompa obiegowa P8, przepływ 8,51 l/s, nastawa pompy 55kPa
	1 kpl.
	Brak

	17.
	Naczynie ciśnieniowe rozszerzalnościowe ze stałym wypełnienieni gazowym o pojemności 250dm3 oraz zawór bezpieczeństwa dn20/25 psv-3,0 bar
	1 kpl.
	Jest 50dm3

	18.
	Naczynie ciśnieniowe rozszerzalnościowe ze stałym wypełnianiem gazowym o pojemności 400dm3 oraz zawór bezpieczeństwa dn25/32 psv-3,0 bar
	1 kpl.
	Jest 25dm3

	19.
	2-drogowy zawór odcinający dn40 + siłownik obrotowy NRF z możliwością, przesterowania ręcznego, moment obrotowy 10Nm, 230V, bezprądowo zamknięty
	3 kpl.
	Jest 3-drogowy – 1szt.

	20.
	2-drogowy zawór odcinający dn80 + siłownik obrotowy NRF z możliwością, przesterowania ręcznego, moment obrotowy l0Nm, 230V, bezprądowo zamknięty
	3 kpl.
	Jest dn50 – 1szt.

	21.
	Zawór zwrotny kołnierzowy dn 100
	2 szt.
	Brak

	22.
	Zawór zwrotny kołnierzowy dn50
	4 szt.
	Są 2 szt.

	23.
	Zawór zwrotny kołnierzowy dn25
	1 szt.
	Brak

	24.
	Zawór kołnierzowy odcinający dn50
	26 szt.
	Brak


Odpowiedź Nr 1:

W zakresie pompy ciepła przedmiar należy rozpatrywać zgodnie z projektem zamiennym w zakresie pompy ciepła.
Pytanie Nr 2:

Prosimy o modyfikacje przedmiarów w częściach niezgodnych z dokumentacją: II Przyłącza:
Przyłącze ciepła 2x63 dł.32mb z robotami ziemnymi - brak w dokumentacji.
Odpowiedź Nr 2:
Przedmiar należy rozpatrywać zgodnie z projektem zamiennym w zakresie pompy ciepła.
Pytanie Nr 3:

Prosimy o modyfikacje przedmiarów w częściach niezgodnych z dokumentacją: III Węzeł cieplny: Węzeł cieplny co/cwu - 1 kpl - jest w dokumentacji - brak w przedmiarach.
Odpowiedź Nr 3:

Węzeł cieplny wchodzi w zakres wyceny zgodnie z dokumentacją techniczną.
Prokurator Okręgowy

Jan Przybyłek
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